By il 5ady AShginall f A3 Sl ApbsaSl ) 0 oLl S o ALY Aag-
85 e Jelil) s cely 5 AaS) (5 A alie apaa 8 LIMahat e gad) A2
(A

- N ‘ — \
1
1 g o121l saagall (il gll slagalil b o A T ot
€ = 4 +LdE | 6K AT i i Ll
2021 &SI ,xi) 5 ) sl A SOCIHI X0 L e ey
— A palie - VOACA Al A XRE LA pedi pebaby
Sbeayly el oyt S
( $555555555555555555S [ re3o j -
4dh | sy s r pliasSll g oLy jadll I salall
7 | Celaad I (<) 9 (1) Al o glall A Aleall gl Al
o
(Jaki 7 ) slaasll = 1 O palll
oAl ST 13l g 0 Bl plu L) pualic il
oo Jsas pH Lad i 0,5 delal staa | | 2
gad Shilane G B Loayanty Jolit] deh ol T iy yoi- 11
5 S el gt 380 005 Jdna g e 30d (3 Alial gt g A8 S 0,5 G—C(}\‘2+}\‘3) 1-2
_d)l;n]\‘huéi.\'a\‘,la.“ 025 f=—— ;
U TER PR S Fe I B IR I JOR RV-C ’ C(A,—-2y)
u‘,s:l“‘a.“b&dbi&y;n“u_)‘ﬁﬂhésﬂmJJLEYEALA“Q\,@SOEKJ_}M- =0 035%
Afadin ’
2 -
ARy ol Aslas (e B O, Jeta gl el et ellan) 0,25+0,5 gt K, = Cr 13
10 Gl Y A a5 Ula b R pend Jelid s Qg o Bipnee 1-1
0,5 Lol hbia- | 1-4
et A iyt K 3 2308w
Aot allallyp ¢ 3 gl A3 (5T (e J pal (g Tl A L;L"\-!:!-] 0,25 Omsgall s pmeall g gill -
ol Sl Jelis 43 il o 3 ) A3l s Ke slall 30 elaall of 48 na- 0,75 2| 1-5
3 _;L-“ Ui\ﬂ\ —
B H,0 i g3 ) 30 (e U (e (gl PH 500 0,5 delith dbee | 2-1
HO™ 0,2 2-2
+ -
DRy Pl ga gimen el Alabaad 4 ) K fmaal G yns S 0.25+025 K=—4 . K=6,3,104
dunaall g;ﬂgh‘&u\,,\sgcli.umdn\ﬂlgij_,)u\ OOt A5 aaase
e ganl gall oy g3 3all < ;
(a1 e i) el 18] sl it Adan s | 055¥025 A e | 23
B bnalt il o inie JMatal-
da g3 3alt pKA,@u\d,an PH 2 oo 83U gt g 580 s -
LUaanfsacld
ATy Joih ol i 1 gl oLl 0,5 FINDRNTFASEON N I (1S
A e dlaioly 3 gee Ja8H oL A 5 SH Ain 8l S3en JUEH e dpsae 1
Lk
oA e g A sl e s Qi i | 2X025 | Q =0,65.10°C (i | 2
MlQ)\A;\SPJ‘C»A‘,)ZSJ\ﬂK*Jni‘,;oga))ﬂ\ﬂaha)\a\.iﬂl_,:ff;n;‘ 0,5 ‘a:‘i)]ﬂ“ 3
A . _
o2 ipmal) Tty (e i) 50 6 e el Jolil o - | 0 55 [Nl(z;)]: 0,12mol L™
(30 s anindg)a pasll i) ’




. m=3,97.10* kg as,,my

daial . .
2| rRr30 Al palic — 2021 48801 59l - Ly ghSll an gal) ik gl hadal)
4 (<) 3 (1) Andabi ) o shadl a5 lpasSll y 1 380 23aka -
(Hai 2) il galls 2 cpypall)
2ol Y1 (A Jigeadl a0 Banl ol Lol palie Jiad
Laliml e g g AESN A gall iy pat 0,25 Y
A\,ga]\i}l&d)\&[pe;@ﬂh;ﬂ\&*ulﬁy- 0,25 .7\,“.—‘)\333
Sgahispatlhs e alall of datill sey 585 48 jaan
Adgndage Ala i ayall K6 o daEy s | 005 2| 3
OV aamia o guzall g st galalYY 5 gl oy s
Aabis, Sl ;).all Badse Adlad) L\.\a}y‘ ui 44 yro
B Va8 g 4 ey B=h/a Adall Ditisl 3 L jae [ 250,25 . A=0,6pm <kl | 41
-AJ 2X0,25 - al = 60 um ‘ &:.’JH‘ 4-2
B=h/a Bl e GEall A jad Ll il
(b 1,5) &30 @ galls 3 o pall
raoall Y (A gl g 4 baill alu Aoyl palic et
| Alias¥l 8 Jiud 5 4d jas- 0,25 el Aotas 1
iV 5 gl ks By il Vel LS 1005 | (AR -y
i ga (e (Radlill) 5y yaalt A8l ol | |'2’645'10 ’
' e | 2X0:25 . |AE'|=3,389.10"? ] ¢dg kli | 3
' Ebirge =|AE] 655 Jelis I | ’
| Crp A8l Adal g AMKH Colaa g Calise Jleatial-
_QL\;}“ 238
2x0,25 4




Takal ;
3| rRR30 LaYl palie — 2021 L) ull 5553 - LS a2 el bl Jada
4 () 3 (1) Al gl A -plaasl p ol 5l 1Baka -
(RahiS)el gsll: 4 cp palil
Aol JY! (B il g2 sa bail sl LlaY! palie Shipeadt
L wady Jifs p e 3 Uc s Up A0 J | 0,5 Ll Al 1-1
(A, ‘;m‘,.:.\ ‘éil'.\;.ai i >
i Mhi:‘ji_‘tl LMl Maiast g 48 ye - 05 © I-
ian Myl | 0 odl| 131
= CU vl il 43 e
Q=L A0 Pty & [ 250,25 t=0,46s x| 132
g A el A Sl BBl yaat SNl g 3y
aadyU =10 + Lodi/dt s et sy 28 pee | 0,25 o8| 133
Jifiuia - Maa¥) b Al )
sy g i) ot ALY et Moty e | P k=6Q [ 21
Ll gl e JDNATl 5 e
o 29 s 3 = e
AL ld e Joid y A e | X025 I =2mA ;c=40nF;| 22
_SJ‘ﬁm‘h'LH‘Jﬁﬂdmbﬁ)u- _04 C
Al gl G oy ye oo sl Abonlis) Alsbaalt il Q,=0,4puC.
asaall Al A g(t)
saasall ALY UA;\J:J‘_;L_A;:\A“ r\.:l,,ha“ Ol U Ra_)u -
oM 8 Jgn Jgmiag
IR R PRPS L PYE L EL
i S il el A8 jea - 0,25 il + Rl —(b) 3-1
U . "
sl 7 = T Latbaall paed (Dl y 4 jee- 0,25 No ~800Hz 32
L aan Al peSh o M 5 el Gopei | 2x0,25 AN=160Hz ;Q=5 . 3-3
2x0,25 34

n.\#‘d«h—a\)&)ﬂ"d}ﬂubh_}a«-

No -
S,

o A e @0 JD6a

R =1002Q <z




dabal) - "
a4 (=) 3 (1) Rl o ghad A —plpasSl g £y 3l 250ka -
(b 4.5) lilSsall; § & el
el ABY Al gadl g e LAY alu LlaY palic il
Sl Rl jealiall (o S a5 gl N ¢ 530 Gk 0,5 Aol | 110
LeDiudp 4 il i, Az L, V |
s S adl yuidi; 8 5 Vg 025 I 12
e gl b a1 5 1 Gyl gl v,= g(PH—PA)
F=-kvi , F=—kvi I
A8 jal Al Aslaall Y o gall 5 il D ¢ D Gaada. =
y 0,5 Gl [ 1.3
EERII NS -
0,5 Gl | 241
4nr’dg
0,25 = -
3U, (pH pA)
2x0,25 N =10 ¢ 4 yhall 2.2
AL 5 juiall dga el 38 jall il jpae JNitsl g 46 yuen 0,5 AL B e dpafiue 48 a [ 1-1-11
5 = ey 25 12
F:qE m‘dm‘;ﬁﬂ_ x¢, . X(t):lﬂtz -
E=U/ds 2md
Lalade aaisacliy (Lorentz) 55515 58 il hiae i yaan er
praaiie dlae (8 D pala Bifla o Gl A 00 Gk V(t)=m—dt :
Vool ingee B s i i, :
csmshatiall Gl At Cluad 43S jall gl syand] 0,5 sdll 2l | 123
0,25 ) U 2
MN== 0 (Jm -ym
0,25 BV e (Ymemvm)
MN=2,54cm .




